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   Szeptember 3-án az 1992-ben végzett 4/3. 

természettudományi- matematika szakos osztály 

harmincéves osztálytalálkozója alkalmából 

szeretettel emlékezett meg egykori 

osztályfőnökéről az időközben elhunyt, Katona 

Eszterről. Édes Katalin tanárnő tartotta az 

emlékekkel teli osztályfőnöki órát.  

 

 

 *** 

   

 

  Szeptember 8-án a Zentai Gimnázium 

igazgatója, Ujházi Éva és iskolánk tantestületének 

tagjai az újvidéki Filozófiai Kar Konfuciusz 

Intézetének kínai nyelv professzoraival vettek részt 

azon a találkozón, amelyen megállapodtak abban, 

hogy 2022 októberétől  kínai nyelvtanfolyamot 

indítanak intézményünkben. 

 

 

 

 

 

A megállapodás értelmében a tanfolyamot 

szombatonként szervezik meg két kategóriában 

felnőttek és diákok számára.  

 

 

 

 

 



   *** 

     Szeptember 15-én a Zentai Gimnáziumban megünnepelték a szerb összetartozás, 

szabadság és országzászló napját.  

Ebből az alkalomból az első órán a diákoknak külön felolvasták Darija Kisić Tepavčević 

miniszter ünnepi levelét. A tanulók megfelelő tevékenységekkel (hazafias versek szavalása, 

előadások készítése) vettek részt a megemlékezésen anyanyelvi és történelemórákon. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

*** 

 

     Prof. dr. Bálint Béla professzor emeritus, a Zentai 

Gimnázium egykori tanulója és az iskolánk által szervezett 

Fábri Géza Biológiaverseny és Máriás Vilmos Kémiaverseny 

fővédnöke a legjobb szerbiai recenzensek közé került. 

 

     A díjátadó ünnepséget a CEON belgrádi helyiségében 

tartották szeptember 23-án, pénteken a világszerte 

hagyományosan megünnepelt „Review Week” keretében. 

Az idei díjazottakat 4843 különböző hazai és külföldi 

recenzens közül választották ki 11.090 recenzió alapján. Az 

igencsak nagyszámú jelölt közül a rendkívül körültekintően 

kiválasztottak joggal tekinthetik kivételesnek magukat. A 

2022-es év díjazottjai között van Prof. dr. Bálint Béla 

professzor emeritus is, aki egyben a Szerb Tudományos és 

Művészeti Akadémia Orvostudományi Osztályán a dedinjei Szív- és Érrendszeri Betegségek 

Intézetében dolgozik Belgrádban. 

 

 

 

*** 

     2022. szeptember 24-én 50 éves érettségi 

találkozót tartottak, melyen intézményünk egykori 

német nyelv szakos tanára is részt vehetett, mint 

egykori diák.  



*** 

      

Szeptember végén Golić Marijana szerb nyelv és 

irodalom szakos tanárnő egy régi fénykép kapcsán 

visszaemlékezett egykori tanítványai órai 

tevékenységére, a képen látható fiatalok között 

kettő doktori címmel rendelkezik, van diplomás 

jogász, diplomás szociológus és irodalomtanár. 

Mindegyikük a Zentai Gimnázium diákja volt, s ez 

büszkeséggel tölti el a tanárnőt.  

 

 

 

 

*** 

     A Zentai Gimnáziumot folyamatosan korszerűsítik. 

Szeptember végén újabb okos táblát és kivetítőt helyeztek 

el a fizikateremben.  

 

 

 

 

*** 

      

 

Október 1-jén iskolánk tanulói is részt vettek Zenta 

Község önkormányzatának fogadásán, amelyet a 

diákparlament tagjai számára szerveztek meg a 

Gyermekhét keretein belül.  

 

 

 

 

 

 

*** 

     Október 5-e a Zentai Gimnázium 146 éves évfordulójának napja.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ezen a napon a diákok kerültek középpontba olyan értelemben is, hogy ők tarthatták az órákat 

kipróbálva ezzel a tanári szerepet. Az első osztályos gimnazisták számára az idősebb társaik 

játékos vetélkedőket szerveztek, hogy ténylegesen is közéjük tartozhassanak.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A tanulók apróbb ajándékokat is kaptak, s az ünnepi torta sem maradhatott el.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Szakállas Zsolt, tartományi oktatásügyi titkár is kifejezte 

jókívánságait ez alkalomból intézményünknek. 

 

 

 

 

*** 

    

 

  Október 7-én a Zentai Gimnázium tanulói 

már második alkalommal látogattak el a 

„Subotica open it” rendezvényre, melyet az „IT 

Subotica 2030” szervezett.  

Az érdeklődő diákok megtekinthették a 

szabadkai Műszaki Főiskolát és a Közgazdasági 

Egyetemet, valamint az IP energy és az Infostud 

HUB cégeket.  

 



Betekintést is nyertek ezáltal a Szabadka város nyújtotta lehetőségekbe. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

*** 

   

 

   Október 18-án és 19-én a Szerelmek szerelme (Szendrey Júlia 

és Petőfi Sándor) című előadást     tekinthették meg iskolánk 

tanulói a Művelődési Házban. 

 

 

 

 

 

 

*** 

     Október 20-án az 1956-os magyar forradalom és szabadságharc 66. évfordulója 

alkalmából Zentán a városháza oszlopcsarnokában dr. Rajki Mártonra, az 1956-os forradalom 

zentai származású mártírjára emlékeztek, akinek tiszteletére 2016-ban emléktáblát állítottak. 

     Az eseményen Pataki Tibor, a Zentai 

Gimnázium tanára köszöntötte a jelenlévőket, és 

ünnepi beszédében hangsúlyozta, hogy bár 1956-

ban a magyar szabadságot az orosz tankok sárba és 

vérbe tiporták, a forradalom végül győzött. 

     – 1956 egy szabadságot szerető európai nép 

csodája volt. Csoda volt, mert néhány nap alatt 

megváltoztatta a történelmet. Szembeszálltak a 

világ egyik legsötétebb diktatúrájával, a 

kommunista önkénnyel. A magyar hősök olyan 

láncolatot indítottak el, amely végül a sztálinista 

rendszer bukásához vezetett. A kommunizmus koporsójába a magyarok ütötték az első szeget. 

Az ’56-os szabadságharc volt a XX. századi magyar történelem egyik legmeghatározóbb 

eseménye, amely a budapesti diákok békés tüntetésével kezdődött. A világ megtanulhatta, 

hogy nincs hatalmasabb erő, mint a szabadság utáni vágy. Ezt az erőt sem kormányok, sem 

zsarnokok, sem a katonaság nem tudja legyőzni. Minden évben összejövünk ezen a napon, 



hogy koszorúzzunk, tisztelettel adózzunk hősi halottunk emléke előtt. Az ’56-os forradalom 

egyetlenegy ügyvédi áldozata dr. Rajki Márton, aki zsidó vallású családban született 

városunkban 1901-ben – mondta Pataki Tibor. 

 

 

  *** 

     Október 20-án a Kikindán megtartott asztalitenisz-bajnokságon a Zentai Gimnázium 

csapata első helyen végzett, s ezzel eljutott a köztársasági versenyre.  
 
 

 

 

*** 

     Október 21-én iskolánk tanulói, Berta Fanni és 

Farkas Luca részt vettek a Szarvas Gábor 

Nyelvművelő Napok keretében megrendezett 

beszédversenyen, Adán, és mindketten I.helyezést 

értek el. 

 

  

*** 

    

  Október 28-án a Zentai Gimnázium 50 tanulója tanári kísérettel 

ellátogatott a Belgrádi Nemzetközi Könyvkiállításra. 

 

 

 

 

 

 

 A könyvkiállítás idei díszvendége Románia volt. A 

tanulóknak lehetőségük nyílt a kiállítás kísérő 

programjain való részvételre is.  

Az utazás megvalósításának anyagi részéhez 

adományával hozzájárult a zentai NEO-DISPLAY 

DOO. Az iskolai könyvtár állománya is gyarapodott, a 

könyvtárosnő a könyvek vásárlását illetően a tanulók 

érdeklődését is szem előtt tartotta.  

 

 

 

*** 

     Október folyamán az iskolai könyvtár állománya bővült az intézmény egykori zene szakos  

tanárának, Baráth Lászlónak Eltévedt lövedékek című önéletrajzi munkájának néhány 

példányával, melyet Szabadka és Zenta után Budapesten is bemutattak. 



 

 Szarajevó került a műben a középpontba, hiszen a 

szerző itt élt, ő nevezi ezt a várost Európa 

Jeruzsálemének.  

 

 

   *** 

     Október 30-án Golić Marijana szerb nyelv és irodalom 

szakos tanárnő 10 éves osztálytalálkozót  tartott, melynek részese 

volt Marković Igor, a gimnázium jelenlegi tanára is.  

 

 

*** 

     November 5-én a zentai városháza dísztermében került sor a Zengő 

Vajdaság elnevezésű koncertsorozat második állomására. 

 A projekt fő célja a kórusének hagyományainak ápolása, más nemzetek és 

nemzeti kisebbségek kultúrájának megismerése, valamint az énekkarok közötti 

együttműködés és ismerkedés elősegítése.  

 

 

 

Az eseményt a Musica Tisiana vokális összeállítása 

nyitotta meg, Bíró Magyari Kingának, 

intézményünk tanárának vezetésével, majd őket 

követte a többi kórus is.  

 

 

 

 

 

*** 

     A tanügyi dolgozók napja, november 8-a alkalmából 

a Zentai Gimnáziumban szerény ünnepség keretében sor 

került az idei tanévben jubiláló tanárok jutalmazására is.  
 
 
 
 

 

https://www.facebook.com/mihok.aniko?__cft__%5b0%5d=AZW7_BsZmg_Lia9_9p21Qae9BjhiPHoyztlFvHeRxxTvkxKMIch3HcYimdut240RzadIKfSKIwr56sXnblTzGfWeBfEWzXadlrehXfBwKKlMU9zka5AGCAOIhekWn9YPxAS9Mvybs2_QirYQzQeo5obsSGB_-Yrmbm5PaxOkNR9A8pgaiOdSoUZvkiurEARcie6O3OvRyD8AbgIFddN_VBCm&__tn__=%3C%2CP-R


*** 

   

 

 

   November 8-án a Zentai Gimnázium 

negyedikes és harmadikos tanulói ellátogattak az 

újvidéki Európa Kollégiumba és az egyetemi 

városba. 

 

 

 

 

 Az est folyamán a Szerb Nemzeti Színházban megtekintették Bizet Carmen című operáját. A 

kirándulás a zentai önkormányzat és a Magyar Nemzeti Tanács támogatásával valósult meg. 

 

 

 

*** 

     A Zentai Gimnáziumban Stevan Sremac, kiemelkedő szerb író születésének évfordulója 

alkalmából 2022. november 10-én ünnepélyes keretek 

közt megkoszorúzták az intézmény első emeletén 

elhelyezett Sremac-szobrot. 

 

 

 

 

 

 

 

 

     Az ünnepséget megtisztelte jelenlétével Jerasz 

Anikó, Juhász Attila és Basarić Miroslav is a 

tantestület tagjai és a diákok mellett.  

     A jeles évfordulón Juhász Attila köszöntötte 

beszédével az egybegyűlteket, melyben a neves 

szerzőre emlékezett, Basarić Miroslavhoz hasonlóan, 

aki ismert eseményeket emelt ki a művész életéből. 



      

 

Az alkalmi műsor szereplői az iskola diákjai voltak, Stojšić 

Tara, Radonjić Momčilo, Marčeta Luka és Čobanov Todor, 

akik Sremac-művekből adtak elő részleteket, Golić Marijana, 

szerb nyelv és irodalom szakos tanárnő felkészítésével. 

 

 

 

 

 

 

 

*** 

      A Közgazdasági és Kereskedelmi Iskola volt a 

házigazdája a Szegedi Tudományegyetem 

Gazdaságtudományi Kara által szervezett Pezilimpia 

Junior  prezentációs verseny zentai fordulójának 

november 16-án. A Zentai Gimnáziumot két tanuló 

képviselte: Horváth Jázmin és Berta Fanni.  Horváth 

Jázmin 1. helyezést, míg Berta Fanni 2. helyezést ért el. 

Horváth Jázmin részt vehet a Szegeden sorra kerülő 

döntőn. 

 

 

 

 

*** 

     November 23-án a Zentai Gimnázium 3/1 és 4/1 

osztályának tanulói tanári kísérettel ellátogattak Újvidékre az 

egyetemi városba. 

 

 

 

 



 A látogatásuk célja az volt, hogy a továbbtanulásuk eldöntésében a különböző lehetőségek 

közül tudjanak választani. Ellátogattak az orvosi, a bölcsészeti, a jogi, a műszaki, a 

közgazdasági és a természettudományi-matematikai ismereteket kínáló intézményekbe, 

melyek mindegyike szívélyesen fogadta a diákokat.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ez mellett még két kiállítást is megtekinthettek a tanulók, s 

így tartalmasan telt az újvidéki kirándulásuk. 

 

 

 

 

 

 

 

 

*** 

   

  November 24-én a zentai Városi Múzeumban bemutatták Gašović 

Zoricának, intézményünk nyugalmazott szerb nyelv és irodalom 

szakos tanárnőjének könyvét.  

 

 

 

 

 

 

 



*** 

     

 November 30-án tartották a Szegedi Tudományegyetem 

Gazdaságtudományi Kara által szervezett Prezilimpia Junior 

verseny döntőjét, amelynek helyszíne Szegeden a Szent-

Györgyi Albert Agóra volt. 

Iskolánk tanulóját, Horváth Jázmint a zsűri különdíjjal 

jutalmazta, ezenkívül pedig döntősként a SZTE Junior 

Akadémia különdíját is megkapta. 

 

 

*** 

  

 

 

    December 1-jén a községi kosárlabdaversenyen a 

Zentai Gimnázium cssapata, melynek tagjai: Đorđević 

Strahinja. Radonjić Momčilo, Popović Mihajlo, 

Ciganović Natan és Suković Lazar, 1.helyren végzett, s 

továbbjutott a körzeti versenyre. 

 

 

 

*** 

     December 2-án zajlott a Bolyai Tehetséggondozó 

Gimnázium és Kollégiumban az Implom József 

Helyesírási verseny elődöntője online formában, 

melyen Tóth Dalma és Volford Éva vettek részt. 

Volford Éva eljutott a magyaroszági döntőre, 

melyre 2023 februárjában kerül sor. 

 

 

 

*** 

     December 6-án ismét felcsendült intézményünkben a Jingle Bells dallama a Zentai 

Gimnázium leánykarának előadásában Nothof Gabriella tanárnő vezetésével, 

ez alkalomból a Mikulás-napi csokoládéosztás sem maradhatott el. 

 



*** 

     A Zentai Alkotóházban a 3/2 és a 3/3 osztály tanulói december 6-án az erdélyi Gál 

Mihály versmondó előadásán vehettek részt.  

 

 

   *** 

     Idén iskolánk tanulói és dolgozói is sok szép 

ajándékkal járultak hozzá a Kosztolányi Dezső 

Tehetséggondozó Gimnázium által a hátrányos és 

szegénysorsú diákok számára szervezett cipősdoboz 

akció sikerességéhez.  

 

 

 

 

*** 

    

 

  December 14-én Gombos Alíz és Verner Eleonóra 8. 

helyezést ért el a középiskolások országos 

asztalitenisz-bajnokságán Pozsarevácon. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

*** 

  

 

    A december 15-én megtartott községi röplabdaversenyen 

iskolánk lány- és fiúcsapata is első helyezést ért el. 

 

 

 

 

 

 

 

 

*** 



     December 17-én újra összegyűltek a biológia és a kémia iránt érdeklődő diákok. A Zentai 

Gimnázium harmadik alkalommal tartotta meg a Fábri Géza Biológia- és a Máriás Vilmos 

Kémiaversenyt. 

 

     Mindkét versenyen előbb egy tesztet kellett megoldaniuk a diákoknak, majd az 

előadásaikkal léptek a zsűri elé. A biológiából versenyző diákok előadásait a Kormányos 

Róbert, és dr. Balog Dániel alkotta zsűri bírálta el, a kémiából versenyző diákokat pedig 

Bicskei Erzsébet, Bukvić Nikočev Dijana és dr. Homolya Tibor. Szórád Endre és Gere Anikó 

a feladatlapokat javította. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

 

 

Mindkét zsűri tagjai kihangsúlyozták, hogy elégedettek voltak a versenyzők munkáival, és 

arra biztatták őket, hogy még jobban merüljenek el a biológia és a kémia rejtelmeiben. 

 

 

ISKOLÁNK DIJAZOTT DIÁKJAI: 

FÁBRI GÉZA BIOLÓGIAVERSENY: 

 

1-2. OSZTÁLY: 

1. hely Petković Irina - Barišić Milana 2/1 

2. hely Bálint Anikó - Károly Csongor 2/2 

3. hely Martinaj Lema - Dluhi Luca 2/3 

Különdíj Popović Mila - Štrbac Katarina 2/1 

 

 



 

3-4. OSZTÁLY: 

1. hely Berta Fanni 3/2 

2. hely Hatala Evelin 3/2 

 

 

 

 

 

 

MÁRIÁS VILMOS KÉMIAVERSENY 

 

1-2 OSZTÁLY: 

2. hely Petković Irina - Barišić Milana 2/1 

Különdíj Ivić Aleksandar ½ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3-4. OSZTÁLY: 

2. hely Juhász Boglárka - Juhász Orsolya 4/2, 2/2 

3. hely Gordos Anett - Pető Sára 4/3 

Különdíj Gordos Anett - Pető Sára 4/3 

 

     A verseny első fordulója online felületen keresztül történt, a szombaton megtartott területi 

döntőn pedig a feladatlap kitöltését követően egy rövid előadást kellett tartaniuk a diákoknak 

az előre megadott témákban. Az idei verseny témaköre a levegő, ezen belül biológiából a 

levegő élővilága, kémiából pedig a levegőszennyezés okai és hatása. 

     A környező középiskolákból tizenkilencen vettek részt a kémia és tizenöten a biológia 

versenyen. 

 

 

*** 

     

 

 A téli szünidőben a Zentai Gimnáziumban 

3 napos képzőművészeti tábor keretében 

december 27-étől 29-éig mutathatták meg 

a diákok a kreativitásukat, s ekképpen 

járulhattak hozzá az intézmény esztétikai 

képének szebbé formálásához.  



 

 

 A munka Savićević Igor és Monyov Glóra képzőművészet-tanárok közreműködésével és 

felügyeletével zajlott. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

II. félév 2023. 

 

 
     A Vajdasági Archívum és a Prometej Könyvkiadó 

közreműködésével megjelent Petrović Vlatkónak, a Zentai 

Gimnázium földrajz szakos tanárának a Vajdaság földrajzi 

lexikona című munkája, amely a szerző vallomása alapján 

életének egyik legfontosabb műve, hiszen az utóbbi 5 évben 

ezen dolgozott, felhasználva különböző már meglévő 

tudományos és szakmai forrásokat. A mű felöleli Vajdaság 

településeit, természeti kincseit, vízrajzi és domborzati 

jellegzetességeit. valamint egyebek mellett a kultúra 

szempontjából lényeges emlékeket és helyeket is. 



*** 

     2023. január 13-án a zentai Közgazdasági és 

Kereskedelmi Iskola és az Egészségügyi Középiskola tanulói 

egy érdekes és aktuális előadást hallgathattak meg, amelyet 

Vujičić Sava, Zenta község Fogyasztóvédelmi Központjának 

képviselője tartott. A projektum a Dél-alföldi Regionális 

Fogyasztóvédelmi Egyesülettel karöltve valósult meg. 

Megszervezésében és lebonyolításában részt vettek a három 

iskola felelős fogyasztóvédelmi mentorai: Arsenović Aleksandra, Gere Anikó és Máriás Ildikó, 

intézményünk kémia szakosa. 

 

*** 

     A körzeti röplabdaversenyen, melyet január 23-án 

tartottak Kikindán, a Zentai Gimnázium csapata 3.lett. A 

csapattagok: Đorđević Strahinja, Radonjić Momčilo, Štrbac 

Luka, Makrinov  Alexandro, Pék Zalán és Bogunović 

Strahinja. 

 

 

*** 

     A téli képzőművészeti táborban készült alkotások az intézmény belső terének díszítését 

szolgálják, ezek a munkák Savičević Igor, képzőművészet szakos tanár irányításával készültek 

különböző témával, amelyek létrehozásában Boljanović Ivana, Petković Irina, Barišić Milana és 

Ciganović Larisa vettek részt. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

*** 



     Január 27-én a Zentai Gimnázium dísztermében mindhárom iskola – Közgazdasági és 

Kereskedelmi Középiskola, Egészségügyi Középiskola és intézményünk – diákjainak 

részvételével ismét sor került a hagyományos Szent Száva-napi ünnepségre.  

 

 

 

 

 

 

Diákjaink közül szerepeltek az ünnepi műsorban Stojšić Tara, Veselinov Sofija, Bogunović 

Strahinja és Marčeta Luka.  

 

 

 

*** 

     A Zentán megtartott körzeti kosárlabda és 3x3-as kosárlabda versenyen február 3-án a fiúk 

csapata 1.helyen végzett, a csapat tagjai: Đorđević Strahinja, Bogunović Strahinja, Radonjić 

Momčilo, Popović Mihajlo, Ananić Vojin és Šuković Lazar. Valamint 2. helyen a 3x3-as 

kosárlabda versenyen. Csapattagok: Radonjić Momčilo, Đorđević Strahinja, Bogunović Strahinja 

és Popović Mihajlo. 

 

 

 

 

 

 

 

 

*** 



     Február 4-én és 5-én a Szegeden megtartott Élet- és 

környezettudományi Tematikus Konferencia Környezettan 

szekciójának 1. helyezettje Hatala Evelin lett, a Zentai Gimnázium 

3.osztályos tanulója, aki ezzel kiérdemelte a március végén Gödöllőn 

megszervezésre kerülő Kárpát-medencei döntőn való részvétel jogát. 

 

 

 

 

 

 

 

  

Berta Fanni is a konferencián való szereplésével méltón képviselte iskolánkat. 

 

*** 

     Február 5-én a községi matematikaversenyről 

továbbjutó tanulók: Petković Irina, Barišić Milana, 

Surányi Bence, Kanyó Kornél, Ciganović Larisa és 

Natan, Berta Fanni és Đorđević Strahinja. 

 

 

 

 

*** 

     Károly Csongor, a Zentai Gimnázium  2. osztályos tanulója  részt vett a 

Goethe Intézet által megszervezett video- és esszéversenyen, mely február 

6-án került elbírálásra, s bekerült a hét szerbiai nyertes közé, akik idén 

nyáron eltölthetnek 3 hetet Münchenben, és részt vehetnek egy intenzív 

nyelvtanfolyamon.    

 

 

*** 



   Iskolánk végzős tanulója, Szemerédi Fanny 

Otthontalanok című ifjúsági regényét február 8-án telt 

ház előtt mutatták be a csókai Városi Könyvtárban. A 

regény az újvidéki Forum Könyvkiadó 35 éven aluli 

szerzők kéziratpályázatának 2021. évi díjnyertes 

munkája. 

Részlet a műből:  

     „Szép, meleg délután volt, a szél nyárillatot hozott a fák felől. Egy 

feketerigó ugrált a földön, és a fűszálak között valamit csipegetett. A 

csőre közé fogott egy elszáradt fűszálat, és fel akart repülni, de nem 

vette észre, hogy a fűszálnak gyökerei is vannak, amikkel a földbe 

kapaszkodik. Hiába csapkodott a szárnyaival, nem tudta kiszakítani, 

végül elengedte, és elrepült.” 

 

*** 

     Február 11-én a szerb nyelv és irodalomból megszervezett községi szintű irodalmi 

megmérettetésről továbbjutottak Petković Irina, Barišić Milana, Milenković Anđela és Mičić 

Jelena. 

 

*** 

     Február 14-én a körzeti szertornaversenyen  Zentán, részt vettek Ciganović Larisa és 

Rákóczi Anita.  

*** 

     Február 20-án, az online versenyek időszaka után újra vendégül láthattuk iskolánkban a 

környezetvédelem iránt érdeklődő diákokat, a Zentai Gimnázium volt a házigazdája a Curie 

Környezetvédelmi Emlékverseny területi döntőjének.  

 

 

 

 



 

Két csapat szerepelt ezen: 1.Sarnyai Zita, Szép Luca és Urbán Viktória, 2. Molnár Mona, Jaksa 

Dominika és Szép Sára. Mindkét csapat első lett, s mehetnek a szolnoki döntőre. 

 

*** 

     A zentai Sportcsarnokban február 21-én pályaorientációs napot szerveztek, melyen a 

harmadik és negyedik osztályos tanulók vettek részt. 

*** 

    Az Implom József Helyesírási verseny döntőjén Volford Éva vett részt Magyaroszágon, 

Gyulán  2023. február 24-25-én. 

*** 

     A február 25-én megtartott szerb nyelv és irodalom községi nyelvtanversenyéről Đorđević 

Milica, Avdalović Uroš és Đurđev Staša eljutottak a körzeti versenyre. 

*** 

     A szerb nyelvi községi szavalóversenyt február 27-én tartották, melyen Erič Helena az első 

helyével eljutott a körzeti versenyre, Barišić Milana 3.lett. 

*** 

     Február folyamán iskolánk tanulói szerb nyelv és 

irodalomból 3 különböző versenyen vettek részt. 

Mindhárom megmérettetésen figyelemre méltó 

eredményt értek el, s jogot szereztek a körzeti 

selejtezőn való részvételre. A dicséret Milenković 

Anđelát, Barišić Milanát, Avdalović Urošt, Đorđević 

Milicát, Petković Irinát, Erič Helenát, Đurđev Stašát 

és Mićić Jelenát illeti. 



*** 

     A körzetek közötti kosárlabdaversenyen február 28-

án a Zentai Gimnázium csapata 3.lett. A csapattagok: 

Đorđević Strahinja, Bogunović Strahinja, Radonjić 

Momčilo, Popović Mihajlo, Ananić Vojin.  

 

 

*** 

     Az Edu-Expo oktatási kiállítás március 1-jén volt a Zentai Sportcsarnokban. 

 

*** 

     Március 4-én a Zentai Gimnázium szervezésében zajlott a 

községi anyanyelvi verseny, amelyen Polyák Réka 4. és 

Čerkezović Lara, 1.osztályos tanulók 2.helyen végeztek, 

Burány Imola 3. és Tóth Dalma 2. osztályos tanulók, 3. 

helyezettek. Sarnyai Zita és Lévai Lili, elsős diákok is szépen 

szerepeltek. 

 

*** 

     Az angol nyelvi körzeti versenyt is március 4-én szervezték 

meg Törökkanizsán. Radonjić Momčilo és Juhász Boglárka 

3.helyet értek el, Đurović Jana 4. lett. 

 

 

 

*** 

     Március 4-én zajlott a körzeti matematikaverseny is, résztvevő tanulók: Barišić Milana, 

Surányi Bence, Kanyó Kornél, Ciganović Larisa és Natan, Berta Fanni. 

 

*** 

     



 Március 4-én iskolánk is bemutatkozott a zentai Stevan Sremac Általános Iskolában 

megszervezett  oktatási kiállításon. 

 

 

 

 

*** 

     Március 9-én iskolánk bemutatkozott a moholi Oktatási vásáron, amit a Novak Radonić 

Általános Iskolában rendeztek meg. 

 

 

 

 

 

*** 

     Március 9-én 54 tanuló látogatta meg Pataki Tibor 

és Gašović Jovan tanári kíséretében az Újvidéken 

megtartott Oktatási Kiállítást, melyre a kb.500 szerbiai 

felsőoktatási intézmény mellett Horvátországból, 

Szlovéniából és Bosznia-Hercegovinából is érkeztek 

egyetemek képviselői.  

 

 

Ugyanezen időszakban került sor a Nemzetközi Könyvkiállításra és a 27.nemzetközi ART EXPO 

elnevezésű művészeti kiállításra is.   

 

*** 

     A körzeti szavalóversenyt is március 9-én tartották Szabadkán, melyen Erič Helena vett 

részt. 

*** 

    A körzeti szavalóversenyen részt vett Oláh Réka, Szabadkán március folyamán. 



*** 

     Március 10-én az Újvidéken megtartott Gion Nándor Olvasási 

Versenyen iskolánk harmadik osztályos tanulói, Volford Éva és 

Berta Fanni harmadik helyezést értek el.  

 

 

 

 

 

*** 

     

 A 2023.03.10-én megtartott XI. Fogyasztóvédelmi 

versenyen a Közgazdasági és Kereskedelmi Iskolában 

iskolánkat 4 másodikos diák képviselte: Barišić 

Milana(2/1), Petković Irina (2/1), Bálint Anikó (2/2) és 

Juhász Orsolya (2/2). Barišić Milana 2. helyezést ért el. 

 

 

 

*** 

     A szerb nyelv és irodalom iránti különös vonzalomnak 

köszönhetően a 3/1 osztályból  Milenković Anđela és Mićić 

Jelena március 11-én Kikindán, részt vettek a körzeti irodalmi 

megmérettetésen, s Milenković Anđela az elért eredménye 

alapján kivívta a jogot az országos döntőn való részvételre, 

melyre április végén kerül sor a Karlócai Gimnáziumban.  

 

 

Felkészítőjük Golić Marijana tanárnő. 

 

 

 

 

 

 

 



*** 

     A március 11-én lezajlott történelmi vetélkedőről, Holi Mihály, az 1/2 osztály tanulója 

továbbjutott a körzeti versenyre. 

*** 

     А Petőfi-szavalóverseny elődöntőjéről (március 4.)  a 2/2 osztály  tanulója, Oláh Réka 

továbbjutott a döntőre, amelyet  Újvidéken  tartottak március 14-én.  Oláh Réka nyereménye 

egy romániai táborban való részvétel (Csíkcsomortánban),  amely július 21-től 30-áig tart.    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

*** 

     Március 14-én a 3/1 osztály tanulói meghallgathatták Milošev Stanimirov Natalija, 

pszichológusnő előadását a továbbtanulás céljából fontos szakmai ismeretekről és a foglalkozás 

kiválasztásának szempontjairól. Az előadónő teszt kitöltésén keresztül is segítette a tanulókat a 

döntés meghozásában. 

 

 

 

 

 

 

 

 

*** 

    

  Március 15-én a Zentai Gimnázium történelem tanterme új 

televízióval gazdagodott. 

 

*** 



     Március 16-án szervezték meg a nemzetközi jellegű Kenguru verseny iskolai szintű 

megmérettetését matematikából. 

*** 

     Ciganović Larisa március 16-án részt vett a körzetek közötti szertornaversenyen. 

*** 

     A Zentai Gimnázium csapata Adán mutatkozott be március 16-án a Középiskolák börzéjén. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

*** 

     A Zentai Gimnázium bemutatkozása március 17-én a 

magyarkanizsai iskola börzéjén. 

 

 

 

 

 

 

 

 

*** 

     

 Március 31-én a Mit tudsz az egészségről és a 

Vöröskeresztről? elnevezésű verseny legeredményesebb 

résztvevője Berényi Anna, az 1/3 osztály tanulója, aki 

ezzel kiérdemelte a tartományi versenyen való 

részvétel jogát. A Legkreatívabb plakát kategóriában 

az 1/2 osztály csapata nyerte el az első díjat (Szép Luca, 

Rákóczi Réka, Bilicki Réka, Kalmár László és Ivić Aleksandar).  



*** 

     Petrović Vlatkót, iskolánk földrajz szakos tanárát nyugdíjba vonulása alkalmából 

méltóságteljesen és ünnepélyesen elbúcsúztatta a Zentai Gimnázium kollektívája és diáksága. 

Az intézmény egykori diákja, Szalai Lilla is kifejezte elismerését ezzel kapcsolatban. 

 

*** 

     A szerb nyelvi körzeti verseny résztvevői április 1-jén: Đorđević Milica, Avdalović Uroš és 

Đurđev Staša. 

*** 

     Április 1-jén a Zentai Gimnázium szervezésében zajlott az 

anyanyelvi verseny körzeti fordulója, melyen Čerkezović Lara 

2., Burány Imola 3.helyezett, s részt vehetnek a májusban 

megrendezendő országos versenyen Újvidéken.  

 

 

*** 

      

 

A KMV 2023. április 3-án, Adán megtartott körzeti 

versenyének továbbjutói a Zentai Gimnáziumból: Horváth 

Jázmin, Lázár Bálint, Lévai Lili, Volford Éva és Oláh Réka.  

 

 

 

*** 



     Március 4-én 3 tanár kíséretében intézményünk 40 diákja látogatott el 

a belgrádi Néprajzi Múzeumba. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

*** 

 

     Intézményünkben nyílt napra került sor április 5-én, ami 

már hagyományosnak mondható. 

 

 

 

 A Zentai Gimnázium kitárta kapuit a leendő gimnazisták 

előtt, ugyanis a végzős elemiseket különböző 

foglalkozások várták, melyek keretében bepillanthattak az 

iskolai életbe, ezek között szerepeltek az óralátogatások is, 

diákjaink a leendő társaik rendelkezésére álltak és 

kalauzolták őket, valamint kielégítették kíváncsiságukat is.  

 

 

 

*** 



     A 4/3 osztály a közelgő húsvét jegyében mutatta meg kreativitását a képzőművészet 

keretében, munkáikkal megidézve az ünnep hangulatát. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

*** 

     Április 20-án  a Zentai Gimnáziumban megemlékeztek 

a kínai nyelv nemzetközi napjáról, s ez alkalomból 

meglátogatták az intézményt az Újvidéki Egyetem 

Konfuciusz Intézetének igazgatója, dr. Chen Hui és az 

intézet munkatársai.  

 

 

 Az eseményt megtisztelte jelenlétével Juhász Attila, Zenta 

Község Önkormányzatának oktatással és kultúrával 

megbízott tanácsosa.  Az iskolában április 20-án, a kínai 

nyelv napján ünnepélyes keretek közt emlékeztek erre a 

jelentőségteljes eseményre, hiszen a 2022/2023-as tanévtől 

kezdve folyik a kínai nyelv oktatása az intézményben.  

 

A megemlékezést a kínai nyelvet tanuló gimnazisták kínai 

nyelvű szavalatokkal és dalokkal, valamint kínai írásjelek 

bemutatásával tették színesebbé. Teát is készítettek, ugyanis ez 

a kínai hagyomány egyik meghatározó komponense. 

 

 



 

 

 

 

 

 

Az esemény lezárásaképp kínai szerencsét hozó gőzgombócokkal kedveskedtek mindenkinek. 

 

*** 

     A Középiskolások Szín- és Filmművészeti Vetélkedője április 21-én és 22-én zajlott. 

Fényképek a KSZFV győztes előadásáról, amely Németh Ákos: Babett Hazudik című drámája 

Verebes Judit rendezésében. A győztes előadás szereplői között vannak iskolánk diákjai: Oláh 

Réka és Berta Fanni. 

 

 

 

 

 

 

 

*** 

     Április 22-én, a Föld napján, iskolánk tanulói Szolnokon versenyeztek a XXVII. Curie 

Környezetvédelmi verseny országos döntőjén, ahol 5 korcsoportban 62 csapat mérte össze 

tudását és kreativitását.  

 

 

Iskolánkat a következő tanulók képviselték: 

Sarnyai Zita, Szép Luca, Urbán Viktória, Jaksa 

Dominika , Molnár Mona, Szép Sára. 

 

 

 

 

 

 

*** 



     2023. április 22. – 50 éves érettségi találkozó   

 

 

 

 

 

*** 

     Április 23-án a Kikindán megtartott körzeti biológiaversenyen a Zentai Gimnázium tanulói 

sikeresen szerepeltek és továbbjutottak a köztársasági megmérettetésre, melyet május 27-én 

szerveznek meg Kragujevacon. A továbbjutó tanulók: Horváth Jázmin, Barsi Csenge, 

Popović Mila, Petković Irina, Avdalović Uroš. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

*** 

     A könyv és a szerzői jogok világnapja 1995 óta április 23-a, többek között azért, mert ezen a 

napon zárult le két világirodalmi nagyságnak, William Shakespeare-nek és Miguel de 

Cervantesnek a földi élete.  

 

 



A Zentai Gimnázium könyvtárában emlékeztek meg tanulóink erről az eseményről április 24-én. 

A I/1 és a III/1 osztály diákjai előtt Erič Helena, Bošković Aleksa, Borđoški Tara és Marčeta 

Luka mutatkozott be prezentációkkal és az említett neves szerzők műveiből való szemelvények 

bemutatásával az olvasás fontosságára és a könyv szeretetére irányítva a figyelmet, hogy 

ténylegesen az olvasás és a könyvek ünnepe legyen ez a nap. 

 

*** 

     Április 30-án Milenković Anđela, iskolánk tanulója részt vett a szerb nyelv és irodalom 

kereteiben szervezett köztársasági versenyen, Karlócán, s több száz versenyző között 

színvonalasan teljesített.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

*** 

      

A Zentai Magyar-tannyelvű Főgimnázium II.világháború utáni 

tanári karának és érettségiző növendékeinek, az 1946 –1947-es 

generációnak tablója, amelyet Takács Vörös Magdolna 

ajándékozott a Zentai Gimnáziumnak. 

 

 

*** 

     Május 6-án a nyelvi és nyelvhelyességi verseny köztársasági 

megmérettetésén, Újvidéken, Čerkezović Lara, gimnáziumunk 

elsős tanulója harmadik helyezést ért el.  

 

*** 

      



A helyi Vöröskereszt aVér életet jelent című pályázatának nyertese 

Lázár Bálint, első osztályos gimnazista május 8-án átvette a legjobb 

képzőművészeti alkotásért járó díjat, hozzájárulva ezzel az önkéntes 

véradás népszerűsítéséhez. 

 

 

 

*** 

     

 Május 9-én mutatták be a Zentai 

Gimnáziumban iskolánk negyedikes 

tanulója, Szemerédi Fanny Otthontalanok 

című ifjúsági regényét. 

 

 

 

 A fiatal szerzővel Virág Gábor, az újvidéki Forum Könyvkiadó Intézet igazgatója, valamint 

Fehér Miklós, a kötet szerkesztője, gimnáziumunk egykori tanulója beszélgetett. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

*** 

     Május 10-én iskolánk 2 tanulója, Bálint Anikó és Juhász Orsolya, a Fogyasztóvédelmi 

versenyen elért eredményüknek köszönhetően egy budapesti tanulmányi kiránduláson vett részt, 

amelyet a zentai Fogyasztóvédelmi Központ szervezett. 

 

 

 



 A kirándulás során a különböző termékek minőségét ellenőrző laboratóriumokban, az Erste 

Bankban, valamint a Pénzmúzeumban jártak. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

*** 

     Május 11-én a Stevan Sremac Szerb Művelődési Központban látta vendégül a 2/1 osztályt 

Basarić Miroslav, az egyesület igazgatója, a diákok az ő előadását hallgathatták meg a zentai 

születésű Sremac életművéről, s ily módon nem szokványos irodalomórán vehettek részt, 

miközben a szerző alkotóművészetével ismerkedtek. A Művelődési Központnak ezért a 

lehetőségért köszönettel tartozunk. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

*** 

     A Középiskolások Művészeti Vetélkedőjének 

becsei döntőjével lezárult a sokrétű verseny május12-

étől 14-ével bezárólag.  

 

 

 

 



 

A Zentai Gimnázium tanulói a 

következő eredményeket érték el: 

 Oláh Réka 2.hely (versmondás), 

különdíj (drámai monológ), 

Volford Éva 2.hely (önálló vers), 

Horváth Jázmin 2.hely (értekező 

próza), Berta Fanni 2.hely (slam poetry), 1.hely a legjobb előadás 

csapatának tagjaként és a legjobb színésznőnek minősítették, Lázár 

Bálint különdíj (novella), Juhász Boglárka 3.hely (néprajz), Orosz 

Flóra 1.hely (a Tiszácska énekegyüttes tagjaként).  

 

Fénykép a KSZFV győztes előadásáról, amelyet előadtak 

Becsén, a KMV döntőjének gáláján. 

 

 

 

 

 

*** 

     Iskolánk diákjai sikeresen szerepeltek a Mennyire ismerjük 

egymást elnevezésű vetélkedőn május 15-én, és első helyen 

végeztek, ezzel bejutottak az Újvidéken tartandó elődöntőbe. 

 

 

 

 A vetélkedőt a Tartományi Oktatási, Jogalkotási, Közigazgatási és 

Nemzeti Kisebbségi - Nemzeti Közösségi Titkárság szervezte, abból a 

célból, hogy a multikulturalizmust és a toleranciát érvényesítse 

Vajdaságban. A sikeres csapat tagjai: Juhász Orsolya, Bálint Anikó, 

Bognár Anka és Hajas Gréta, valamint a felkészítőjük a  filozófia 

szakos tanárnő, Ramadanski Milica. 



*** 

     Május 17-én iskolánk második osztályos tanulója, Barišić Milana a Fogyasztóvédelmi 

versenyen elért eredményének köszönhetően egy szegedi tanulmányi kiránduláson vehetett részt, 

a zentai Fogyasztóvédelmi Központ és a magyarországi DARFE Regionális Egyesület 

szervezésében. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

*** 

     Május 17-én dr. Balogh Dániel, iskolánk egykori tanulója előadást tartott a sport és a fizikai 

aktivitás testi és lelki egészségre gyakorolt kedvező hatásairól. Az előadás a Tartományi Sport és 

Ifjúsági Titkárság segítségével valósult meg, a megnyert pályázatnak köszönhetően. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

*** 

     Május 18-án a Vajdasági Rádió és Televízió honlapján közzétették az iskolánk nemrég 

nyugdíjba vonult földrajz szakos tanárával, Petrović Vlatkóval készített a megjelent Vajdaság 

földrajzi lexikona című munkájával kapcsolatos interjút.  

 

 

*** 



      A Belgrádban egyetemi hallgatók, Miladinović Anđela, Krnjajac Katarina és Vlah Mia, az 

utóbbi egykori diákunk, aki a 2020-as tanévben a generáció legjobbja volt, május 18-án 

rendkívül hasznos és érdeklődést felkeltő előadást tartottak a Zentai Gimnázium tanulóinak a 

biztonság lényegéről az iskolában és azon kívül, amiért köszönettel tartozunk nekik. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

*** 

     Május 19-én sor került ismét a hagyományosnak mondható ballagók táncára a zentai 

Városháza előtti téren. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

*** 

     Május 20-án a Belgrádi Egyetem Bölcsészettudományi Karán 

került sor idén is a köztársasági versenyre latin nyelvből, amelyen 

iskolánk két tanulója is részt vett. Ötven elsős diák közül Sarnyai 

Zita, iskolánk 1/2 osztályos tanulója szép eredményt ért el 

fordításával latinról magyar nyelvre. Évtizedek óta Zenta az a város, 

ahonnan magyar ajkú tanulók is indulnak ezen versenyen.  

A harminc másodikos versenyző között pedig Barišić Milana, a 2/1 

osztály tanulója mérte össze fordítói tudását az ország legjelesebb 

diákjaival e klasszikus nyelv ismeretében. 

Bőviz Kávai Rita tanárnővel Milana Barišić és Sarnyai Zita 



*** 

      Intézményünkben május 23-án sportnapot tartottunk, melynek megvalósítása a Tartományi 

Sport és Ifjúsági Titkárság támogatásának köszönhető. A Sporttevékenység népszerűsítése a 

Zentai Gimnázium diákjai körében elnevezésű projekt keretében a tanulók futóversennyel 

kezdték a napot, majd egészséges reggeliben részesültek, ezek után került sor a különböző 

sportágak bemutatójára. 

 

Jeles gimnazista sportolók a birkózás, a karate, az asztalitenisz területéről mutatták be társaiknak 

ezen ágakat a gyakorlatban, s az egész a tanárok és diákok röplabdajátékával zárult. A 

sportnaphoz tartozik az az előzetes előadás, amit dr.Balogh Dániel, iskolánk egykori diákja 

tartott a sport egészségre gyakorolt kedvező hatásairól. 

*** 

      A III/1osztály tanulói május 24-én Gašović Jovan vezetésével felkeresték a felújított 

Sremac-család síremlékét, illetőleg Stevan Sremac édesanyjának, Sremac Ekaterina-Katica végső 

nyughelyét.  

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

A zentai Pro urbe-díjas TerzićPetar az elismerésének köszönhetően hozzájárult a sírhely 

felújításához. Az eseményen megjelent Bećković Matija, akadémikus és költő is. 

*** 

     A loznicai Vuk Karadžić Művelődési Központ értesítése értelmében iskolánk diákjának, 

Petković Irinának a munkái jogot nyertek a bírálóbizottság döntésének megfelelően a 

képzőművészeti alkotások szemléjén való részvételre május 24-étől május 27-éig, amelyre a 

tanulólányt tanárával, Savičević Igor képzőművésszel együtt meghívták. 

*** 

     Május 26. – 45 éves érettségi találkozó, 1974 –1978-as 

generáció. 

 

 

*** 

      

 

 

Május 26-án a Zentai Gimnázium tanulóinak egy 

csoportja, amelynek zömét az 1/2 és az 1/3 osztály 

tanulói alkották, a Szegedi Nemzeti Színházban 

megtekintette Johann Strauss A denevér című darabját. 

 

*** 

     

 



 Május 27-én Kragujevacon tartották a köztársasági szintű 

biológiaversenyt. Iskolánkat Barsi Csenge, Horváth 

Jázmin, Popović Mila, Petković Irina és Avdalović Uroš 

képviselték.  

 

 

 

*** 

    

 

  Iskolánk diákjai sikeresen helytálltak  május 30-án a Mennyire ismerjük 

egymást elnevezésű vetélkedő elődöntőjén, Péterváradon, és 2. helyen 

végeztek.  

 

 

A vetélkedőt a Tartományi Oktatási, Jogalkotási, 

Közigazgatási és Nemzeti Kisebbségi - Nemzeti 

Közösségi Titkárság szervezte, abból a célból, hogy 

a multikulturalizmust és a toleranciát érvényesítse 

Vajdaságban. A sikeres csapat tagjai: Juhász 

Orsolya, Bálint Anikó, Bognár Anka és Hajas 

Gréta, valamint a felkészítőjük a  filozófia szakos 

tanárnő, Ramadanski Milica. 

*** 

     Június elején 60 éves érettségi találkozó 

házigazdája volt intézményünk. Az egykori B, C és D 

osztály tanuló közül már csak 19-en maradtak köztünk, 

akik rendkívül hálásak a szívélyes fogadtatásért. 

 

*** 

   



   A Zentai Gimnázium 2/1 osztályos tanulója, Petković Irina 

képzőművészeti alkotásával első helyet érdemelt ki a köztársasági 

szintű megmérettetésen, a bíráló bizottság döntése értelmében a 

legjobb rajz kategóriájában. A képzőművészeti alkotások szemléjének 

szervezője a Szerb Köztársaság Oktatási, Tudományügyi és 

Technológiai Fejlesztési Minisztériuma és a Szerb Képzőművészek 

Egyesülete.  

 

*** 

  

    Június 10-én a belgrádi Pedagógiai 

Múzeumban állították ki a 2022/2023-as év 

képzőművészeti szemléjének legjobb alkotásait, 

melynek keretében a díjak átadására is sor került.  

 

 

A Zentai Gimnázium 2/1 osztályos tanulója, 

Petković Irina képzőművészeti alkotásával a 

köztársasági szintű megmérettetésen elért 

első helyezésért vette át a jutalmát a bíráló 

bizottság döntése értelmében a legjobb rajz 

kategóriájában. 

 

 

 

 

 

  

 

 



A képzőművészeti alkotások kiállításának is és az ünnepélyes díjátadásnak is a szervezője a 

Szerb Köztársaság Oktatási, Tudományügyi és Technológiai Fejlesztési Minisztériuma és a 

Szerb Képzőművészek Egyesülete.  

A Zentai Gimnázium még egy tanulójának, a harmadik osztályos Rákóczi Anitának a munkáit 

is az elismerés jegyében kiállították ezen a rangos rendezvényen, melyen egész Szerbia 

területéről 2260 alkotás közül a két említett diáklány rajzai is szerepeltek. 

*** 

     Június 12-én a zentai Városháza dísztermében ünnepélyes keretek közt kiosztották a község  

legjobb sportolóinak és tanáraiknak a megérdemelt elismeréseket. A 2022/2023-as év legjelesebb 

sportolói iskolánk tanulói közül: Ciganović Larisa (szertorna), Gombos Alíz, Verner Eleonóra 

(asztalitenisz), Đorđević Strahinja, Bogunović Strahinja, Radonjić Momčilo, Popović Mihajlo, 

Ananić Vojin, Šuković Lazar ( kosárlabda), a test-és egészségügyi tanáraik pedig Pintér Attila és 

Gyólai Zoltán. 

 

*** 

     2023. június 17-én zajlott az érttségizők, vagyis az iskolából elballagó diákok elbúcsúztatása 

ünnepélyes keretek között a sportcsarnokban.  

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A 2022/2023-as generáció legjobbjai, szerb tanítási nyelven Borđoški Una, magyar tanítási 

nyelven Juhász Boglárka. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

*** 

     A legjobb tanulók  királyi elismerésben való részesítése június 27-én online formában történt. 

 

 


